



Турнир по гольфу поможет профинансировать спортивные программы в средних школах

Портлендская межшкольная лига (Portland Interscholastic League) проведет свое самое большое мероприятие по сбору денег в среду, 13 июня. Турнир по гольфу поможет профинансировать спортивные программы в средних школах Портлендского школьного округа.

Открытый турнир по гольфу пройдет в г. Алоха в «Reserve Vineyards and Golf Club». Начало в 12:30. После турнира, в 11:00, будет подан обед.

Турнир предоставит возможность поддержать программу разными способами: покупкой билета на участие в обеде и аукционе за \$35, участием в турнире за \$250, возможностью стать платиновым спонсором за \$10 000.

Способы участия перечислены на [регистрационной страничке веб-сайта](#), а также в [брошюре](#). Последний день регистрации – 6 июня. Если вы зарегистрируетесь до 11 мая, то получите подарок от компании Nike.

Решение PIL запустить спортивные программы в средних школах является частью «развития и поддержания элитной спортивной программы класса 6А на уровне старшей школы». Лига поставила следующие цели:

- Создание позитивной атмосферы для учеников средних классов.
- Обучение и внедрение академических стандартов для спортсменов.
- Воспитание личности посредством участия в спортивной команде.
- Создание лучших отношений между средними и старшими школами.
- Привлечение большего количества учеников старших классов к участию в спортивных командах.
- Создание общины с помощью спорта.